Bezirksamt Mitte von Berlin

Abteilung Weiterbildung, Kultur, Umwelt, Natur, StraRen und Griinflachen
Bezirksstadtratin

Bezirksamt Mitte, D-13341 Berlin (nur Postanschrift)

Bezirksverordnetenversammlung Mitte von Berlin
Fraktion der FDP

Frau Bezirksverordnete Dietzsch

Herrn Bezirksverordneter Hemmer

tiber

Vorsteher der Bezirksverordnetenversammiung

und 5 |
Bezirksblrgermeister k,ﬁ A3 LoM-

Miindliche Anfrage 0272/V
Verrottende Hochbeete auf dem Stephanplatz

Sehr geehrte Frau Bezirksverordneter Dietzsch,
sehr geehrter Herr Bezirksverordneter Hemmer,

das Bezirksamt beantwortet die Miindliche Anfrage wie folgt:

Dienstgebdude:

Mathilde-Jacob-Platz 1, 10551 Berlin

Zimmer: 464 a

Telefon (030) 9018-20
Durchwahl 9018-33500
intern: (918) 33500
Telefax (030) 9018-33509
intern: (918) 33509

E-mail: sabine weissler@ba-mitte.berlin.de

(E-Mail-Adresse gilt nicht fir Dokumente mit
elekironischer Signatur.)

Elekironische Zugangserdffnung gem. § 3 a Abs. 1

VWVIG nur iber post@ba-mitte.berlin.de
Datum o8 .02.2017

1. Besteht die Absicht, die Hochbeete neu einzufassen, falls nein, wie ist die

alternative Gestaltung des Platzes geplant?

Zu1.:
Im Zuge der Erweiterung der

Kindertagesstatte wurde

im Rahmen der

Nachvermessung festgestellt, dass eines der in Rede stehenden Hochbeete dem
Fachvermoégen des Bezirksamtes Mitte von Berlin, vertreten durch das Straflen- und
Grunflachenamt (SGA) zuzuordnen ist und das andere Hochbeet auf dem
Grundstiick der KITA Havelberger Strale liegt.

Das SGA  fuhrt derzeit eine  Kostenschitzung der Hoéhe  der
Rekonstruktionsmafinahmen durch und prift ob und in welcher Héhe Mittel der
baulichen Unterhaltung zur Wiederherstellung aufgewendet werden kénnen.

Eine alternative Gestaltung des Stephanplatzes ist nicht geplant.

Verkehrsverbindungen

M U9, Bhf. Turmstr.
=101, M 27, 245, 123, TXL, 187
(Haltestelle:Rathaus Tiergarten)

Zahlungen (unbar) nur an die Bezirkskasse Mitte

Geldinstitut
Postbank Berlin

Kontonummer

650 530 102

IBAN: DE42 100 100 100 650 530 102
. BIC: PBNKDEFF XXX

barrierefreier Zugang zum

Gebaude vorhanden

Internet http:./iwww.berlin.de

Bankleitzahl
100 100 10




2. Wie hoch beziffert das Bezirksamt die Reparaturkosten und kénnen diese
aufgewandt werden?

Zu?2.;
Siehe Antwort zu 1.

3. Wie sieht der Reparatur-Zeitplan aus: Wann wird mit den Arbeiten begonnen,
ab wann kdnnen die Anwohner*innen den Platz ohne Bauzaune nutzen?

Zu 3.

Der Nutzung des Platzes steht aktuell nichts im Wege, auch behindern die Zdune
den Besucher- und Publikumsverkehr nicht. Es handelt sich lediglich um eine
optisch-asthetische Einschrankung, die nicht die Verkehrssicherheit des Platzes
berthrt..

Mit freundlichen GriiRen




